Sakilideld O merkesi daire-

Ain meerkezindek noklasal
= e I

ciame F,, F,. F, kuwetier

etk ediyor.

Cisim d dogrullusunda harekete basladigina gére,
&, B aramindaki iligki agadidakilerden hangisidir?

Ao+ =45 B) a-f=45 Chp-a =45
Da=p E) e+ = 90

Sekildeki syni dlzlemde-
ki 3M ve 5M siddetindeki -G ———#—-
kuvvetierie birlkie F k- |
welinin bilegkesi kag N |
dur?

A} B B) 10 Cy12 o 13 E) 16

Seldldeld 12N, 16Mve  aqy
20N siddatindels kuy- !

weller ayn dusbermdadin.

T 12N
Buna gére, kuyvellerin
bileskesi kag N dur?

{sird7: 06, cosdy: 0,8) 15N

A3 Bj4 C)5 D)6 El B

Sekildaki ayni dizlem-
deki 2F, 3F, 4F giddetin-
deki kinvvetierin bileskesi
kat F 1ir?

AT B C)2 D245 B3

Mﬂeh_aﬂ-@’ﬂﬁa_eﬁmﬂe
biilLiran 'FI. !Fz \&F= ELiv-
vellanmn biagkesi gl

@ < P olduguna gaee,
kuveetlerin siddetberi

F,, F F, arasindaki fligki
agadidakilerden hangi-
gidir?

AF, = F,>F,
C)F, = Fy>F,

BF,>F,>F,
DO} F,=F, > F,

EyF; >Fy=>Fy

K noklsssl ciemine egit
béimell diziemde F, ve
F, kuvveller uyguiand)-
finda bilegke kuvvel d
dogrullusunda oldufuna
e, kuvvelierin siddet-
beri arani ~:-:-I- kaghir?
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7. Knokissal cismine esit bal i . 10, Sekikdeki agil bélrmel e
rmeeli dizlemde F, va F, _'", e diigemde K nokiasal cis- == !
kurevetlen Lygulanddnda Filn L =F = o = o =

mane F,, F, F, F,F,
bdegke kuyvet d dofngd- it g
tusunda F olmaktac. = e i el
a 4
' |
R
Buna gére, kuvvetlerin giddetleri F,, F,. F arasin-
saki iligh ssagdakilerden et Buna gére, harekel halinde iken hang iki kuwvel
’ kaldinlirss cismin hareket yini dedismes?
=t b = =h = =h
AJF =F, =F, B}F, =F>F, A F veF, By F, ve F, C) F, ve F,
CIF,>F=F F,=F,=F = = - =
1 ' e Gl o) F,ve F, E}F,veF,
BFf>F,=F,
1. Sekikdeki ayni disiermndek|
15M, 2OM, 103 W ve F
8. Fekildeki egil bolmel diz- [ ; gicidatindall kunaBerin
lemde durmakia glgn K ,.-ﬂ bileskesi o yanindedir.
nokiazsal cisming F kuvwali 2
ile beraber hangi ki kuv- a
wat Borkas bgrikandagien; Hl. Buna gore, F kusvelinin
dia hareketsiz kalr? Fidbdeti kag N dusr?
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Ajiwe2 Bj1wed Ci3ves5 Didve5 Ey3wed a) 15 B} 20 C} 25 0y a0 E) 40
-5 =h —F
12, Sexiidexi F, F,, F, ket
ayr dierndadir.
Kuwvellerin bileskesi silir =
8. Sexildeki esit bilmel diz- - DR SOEN; Wi RARE.
lemde K noiissal cismine . Ilr1‘. lerin biyikiakleri F,, F,.
F.F, F, F, F, kuwetiesd |t T AR YL TN
Btk etrmektedir. P g S g
" (45" = 0= 257)
Buns gire, hangi knve- [ -
iin giddeti artinlrza K A F, >F,>F, By F = F, = F
cismi hareketziz kalabilir? ) F, > F, > F, O} Fy > Fy > F,
—p -n — EJ F; - F: = F-|
A} F, B F, G} F, oy F, E|F
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Sekildeki P afidd csim
K ve L nokialanna bagh
iplestie dengededit.
Buna gore, L noklaging
bagh olan ipleki T ge-
rilreainin bayEkibgo
kag P dir?

3 4 5
= = o) = o= (e
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Sokideh sdrtinrmesie
efik diriermde P afeik
Kirdies, kiireter sekildeki
gibi dengedeadi.

Buna gére, K ylzeyinin
tepki kuvvelinin biyik-
il kag P dir?

3 3
&) T B) 5 Ch

Seldideli P agrlikh kip
slirtinrese ek dazlem-
de F luwvell ile denge-
dedir. F kuvestinn cisimle
arasmdaki ag 167, edk
diiziemin yatayla yapbig
ag 37 dir.

Buna gére, F kuvvetinin biyakligh kag P dir?

{8in37 =06, sin53=10,8)
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. B= G= o)
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Sakideki adiriinmesiz
ik dizlernde O mer-
kezli tirdes kine yatay F
kuneveti il dengededit.
F huvvelinin boydkld-
fiindn P ve g cingin-
den degeri asagidaki-
lerden hangisidic?

A} Paino By Pcosa C) Pian
()]

P
sino COE(

Sekideki P adubih
tirdieg kiire K ve L
diizlemlen arasinda

dengadadir,

Buna gére, K
duwarinin kireye
uyguladigs tepki
kunvveti T, nin bi-
yiikIgi kag P dir?
(8in53=0,8, cos53=0)

3
Ay BT O

[

§
0= Ej1
b }

1
3

Selideli P adillh ti-
deg kineler yatsy F kiiv-
vell B2 sininmesiz du-
variar arasinda dengs-

dedir.

Buna gbre, duvar
tepkiler oram ;1-
kaghr? A

(sin3T=0,6, ©Cos3T=05
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7. Seliidel frdag ve P 10, Sekiideki P aferhfindaki tirdeg =.*
afirlixll kireler yatay va kire T ip gemimesiyle dengeds )
diigey sdrbinmesiz duvar- kaldiging gore, 1
lar arssnds dengededi. T ip gerilmesinin bBlyidGaa
Buna géne, yalay dizle- kag P dir?
min kireye uyguladig 9
kwvvelin biyokiogd T Eﬂﬂﬂﬁ=5?
igin agagidakilerden
hangisl dogrudur? P
-
A) P-2P aras: B) 2P ) 2P-3P aras) i 1
Al— B — c1 D)3 E) 45
o) 3P E] 3P den tazla 3 -
B Sekide P agrkikh des
klreler sardnrmeasi du- 11, Sakiide P afuikh Mrdeg
varlar arasinda denge- lfrsiar T. ve T | ih-
dedir. Duvas lepkierinn T e 10 OEN
WI:.HI‘ T'|' T_;, T.'I. rreelen ile ﬂaﬂﬂﬂﬂﬂﬂj.
alduguna gie, T,. T, Buna gore, T, T, ip
T, ve P arasindaki ilighi . gerilmelerinin blyhkiik-
asafidakilerden hangi- beri ve P arasindaki gk
EIiF? [ds) azafidakilerden hangi-
sidir?
A} T,>T, =T, =P BT,>T,=T,>F
ClTy=T, =T, =P 0 T,=T, =F =T, B P=T,=T, B T,= T, =P C) To=T, =P
E T,>T, =T, >P
Dy P> T, >T, BT=P>T,
8. Sekildekl P agifikh
kireye 2P blylkke
fgandek F ket
upguianiyar.
Buna gine, yalay
ve diigey duvarlann 12, Sexildekl P agirsindakl
ke Oyguilniig elgim iplerle dengededi. ar
I.upl]mﬂ-rﬂum-:_-‘_ Buna gore, K noklasina K [ —
kachr? ? agh ipteki gerilmenin
5 dykldgd T nin cismin
{gin30i=— ncaaﬂuT:l qmﬂum; kag- P
har?
Nl B ¥ b2 g 1 3 5 5
3 a "’lJE By ) Cl— oy 1 E) 3
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Sekddaks P adwik Disgey
kirdes Gggen levha
yatay F kuweti il Yatay ——
dengedadir,

mL

Buna gire.
F lurvvetinin biyiik-
Rl feag P ofir

1 1 1 1 1
A]E B]E GJE ﬂrE E]E

Sehadeli P aditbdn-

daki 1irdes cubuk

narak ﬂ-&ﬂgﬂ- kal P dirken
ik

Digey diziem sir- (I

lnmesiz yatay diz- Yatay dizlem

befm sdridnmeali obdu-

guna gore sirtinme kuvvetinin boyokligl kag P
dir?

(S =08, SindT=0.6)

1 1 3 =1 3
Al Bz @3 Dy By

Sokildaki Windes P ad-
higyindaki cubul K nok-
baw efralinda dinebden
mentaga ve T ip gerd .0
rmesi e dengadedir.

(2an53=0B, Sind7=0,8)

1 2 3 3 i
A Bz C ¢ o)z Bz

Sekilde P adirhfindaki
tiirdeg cubuk K nokias:
strafinda dinebden men-
tega ve T ip genimesd ile
dengedadir,

Buna gire, T ip geril-
mesinin blyEkiogo

kg P dir?

K
[SnE3=08, Snd7T=0,E)

1 2 3 4
M; ’B:l; CJ; DJ; E—

Ts Tz Ta
[+ [V} i
K L3 K

Selilerdeki P agibdendaki Wrdes guibuk g farkh sekil-
de T,, T, T, biyikliginde ip genimeler S dengeds-

dir.
T, T, T, arasindaki iligki agageclakilerden hangi-
sidir?

A} T =T, =T, B) T,=T,=T, ) T,>T,>T,

O T,>T,>T, E) T,»T,=T,

Sekddehi adeid dnermsiz
essit biiimeli gubuk ve 32 N
adkih kive F kuveell ile
dengadadir.

Buna gore. F kuwvelinin
biyakiigd kag N dir?
{|KO|=]|OL|, Sin53=0,8
Sind7 =0,E)
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Sekildekl lides wa
egil balrmel P adir-
ifndaki gubuk K
nokiasirdaki men-
begs e yabay F ku-
weli e dergededs.

Buna gore, F kuvvelinin biyikisgo kag P dir?
(Si53=06, SiN37=06)

2 4 5
- Bj1 Cl— - Ejz
ME ] JE D:IS !

10.

Sekildeki agil bolrmedi
trdes cubuk ve K cis-
i P adebgindadir.

O maktasindaki
mentege elralinds
ddnebilen gubuk
dengede oldujuna
gire T ip gerilmaginin
byl kag P dir?
/ 1

EEH‘;E-EI = E]

aj 1 B) 2 Cp 3 [HE ] E) B

Sexiicesi P agimgnciaki 1. Sexiideki et biimes
tirdes cubul diigay Bdes cubuk, meniese
ellivara elayanarak e K nowias etraboda
dengede kalmaktadi. dénebimattadir. P alr-
ligindaki gubuk T ip ge-
Drikgay diziem sirhin- rilmes] e dangadadir.
mesiz yalay dizem
sirtinmeli  alduguns
giire, dilgey duvann gu-
bugs uyguiadsy tepki Buna gire, T ip gerimesinin biyukiign kag P dir?
kunvwetinin blyEkOGE kag P dir? i
(SinI7=06, CosaT=08) [Sm:}u =EJ
2 3 3 i 5 1 i
i B} — C}=— Dy - E)— = =
HJE ]. ]5 ’3 '4 .M‘ BJE Ci1 D)2 Ej4
F
& 3a 12, Sexilkdeki egil blnes dizlemde
birdes 3P agirldndaki cubuk v
&l 2F adurlikh K cismi T ip gerilmesi T |
Eenm F adiflifendaki tndes cubufun uzurudu da ile danpadeds. o —
.
Tirdeg gubugu yatay olarak dengede tulabilecek i i f"(’. K
plan F kuvvelinin en bdyik degerinin en kigk DERRRRA R oY
ehedpering oran kache?
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